



## **В Челябинской области в рамках расследования уголовного дела о приобретении для детей-сирот жилья, не пригодного для проживания, первому заместителю главы Карталинского муниципального района избрана мера пресечения**

В рамках расследования уголовного дела о приобретении в 2013-2014 годах в собственность Карталинского муниципального района жилья для детей-сирот, не пригодного для проживания, первому заместителю главы указанного района судом избрана мера пресечения в виде домашнего ареста.

Расследование уголовного дела продолжается.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

28.07.2017

28 Июля 2017

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1153576>